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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОЇ ДОШКИ  

У ФОРМУВАННІ БІОЛОГІЧНИХ ПОНЯТЬ  
У ШКОЛЯРІВ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ 

 
У сучасному світі змінилося відношення до дітей, які вимагають 

особливих потреб в отриманні освіти. Так для підвищення рівня знань та 
з подальшим їх використанням, як у навчанні так і в праці дітьми з 
різними психоемоційними відхиленнями та з затримкою психічного 
розвитку застосовують нові наукові підходи, методики розвитку, а також 
новітні засоби, які позитивно впливають на розвиток мислення та 
підвищення рівня знань. Що в подальшому формує особистість з 
достатнім рівнем знань та навичками застосовувати отриманні знання у 
житті та в професійній діяльності [1; 2]. 
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Рівень знань, можливості сприйняття та обробки інформації у дітей 
спеціалізованих та інклюзивних класів істотно відрізняється, окрім того 
в класі чітко виділяються діти, які краще сприймають аудіальний 
(слуховий) та візуальний (зоровий) стилі навчання [4, с. 12].  

Часто в спеціалізованих та інклюзивних класах є діти з проблемною 
поведінкою, яка виражається в активних чи пасивних діях (псування 
майна, нездатність підтримувати комунікацію з однокласниками, 
ігнорування або навмисне порушення правил, небажання виконувати 
вказівки вчителя, прояв гніву на ровесниках), що значно ускладнює 
процес подачі інформації для вчителя і відволікає інших учнів [3, с. 86]. 

Застосування візуальних засобів навчання у таких класах має 
позитивний вплив на засвоєння знань з біології та формування біологічних 
понять. Інтерактивні дошки – це технічний інструмент, використання 
якого допомагає вчителю привернути увагу учнів та створити зацікавлену 
атмосферу. Підвищується ефективна робота вчителя у формуванні 
біологічних понять у всього класу. Оскільки одночасно працює слухова та 
зорова п’янять, що формує наукові знання набагато краще, ніж при 
використанні цих видів пам’яті окремо [5, с. 104]. 

Головними напрямами використання інтерактивної дошки у 
формуванні знань у школярів з особливими потребами є демонстрація 
навчального матеріалуу вигляді презентації, та виконання школярами 
інтерактивних завдань безпосередньо біля дошки. 

Така дошка досить ефективно використовується для пояснення 
нового матеріалу всім дітям в класі одночасно. Вона забезпечує 
візуальне сприйняття дітьми інформації, та допомагає вчителю 
проводити урок більш творче і захопливої для учнів. Забезпечується 
більш високий темп викладання, оскільки вся необхідна інформація 
подається з використанням широкого діапазону засобів візуалізації, а 
саме: карток, таблиць, діаграм, схем, фотографій і відеоматеріалів, які 
виводяться на мультимедійних дошках. Як показала практика, при 
використанні інтерактивної дошки школярі більш зацікавленні та 
активні. До того ж застосування новітніх технологій не лише полегшує 
викладання інформації, а й допомагає зосередити увагу дітей на 
матеріалі, який демонструється на екрані мультимедійної дошки [5]. 

Інтерактивна дошка дозволяє зменшити час на пояснення матеріалу, 
дає можливість вчителю створити свій унікальний курс уроків. Також 
позитивний ефект на пізнавальну діяльність учнів із затримкою 
психічного розвитку мають інтерактивне навчання.  
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Для досягнення максимально позитивного ефекту в пізнавальній 
діяльності учнів, формуванні біологічних понять у школярів з 
особливими потребами бажано застосовувати інтерактивне навчання у 
поєднанні з інноваційними технологіями (інтерактивна дошка), 
використання цих засобів дозволяє залучити до одночасної роботи всіх 
учнів в класі одночасно, врахувати індивідуальні потреби учнів та 
забезпечити високий рівень пізнавального розвитку школярів з 
особливими потребами та дітей із затримкою психічного розвитку. 
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